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ORGANIZACIJSKI ODBOR SINDIKALNO SPORTSKIH SUSRETA ZATON 2024.g
       







         Kontakt osobama
Sindikalno sportski susreti zdravstva
Zaton 05. – 09. lipnja 2024.
Poštovani,

vezano za organizaciju i smještaj sudionika Sindikalno sportskih susreta zaposlenika u zdravstvu Zaton 2024 obavještavamo Vas kako su pripreme gotove. 
· Mjesto održavanja sportskih susreta: TN Zaton
· Smještaj: Apartmani 3*
· Termin održavanja susreta: 05. – 09. lipnja 2024. (3 puna i 1 polupansion)
· Cijena: 160,00 eura po osobi (djeca 0-4,99 gratis, a od 5-11,99 imaju 50% popusta)
Smještaj u apartmane moguć je od 14:00 sati 05.06.2024., odjava do 10:00 sati 09.06.2024.g!

Svečano otvorenje susreta bit će 05.06.2024.g. u 21:00 sati u Amfiteatru
Proglašenje pobjednika i zatvaranje susreta bit će 08.06.2024.g u 22:00 sata (Saturnus)!
Sindikalna tribina – informacija o temi, vremenu i mjestu bit će izvješena na info pultu.
VAŽNO!!
SINDIKALNO SPORTSKIM SUSRETIMA MOGU PRISUSTVOVATI ČLANOVI SINDIKATA U ZDRAVSTVU I ČLANOVI NJIHOVIH OBITELJI. 
NE ČLANOVI NEMAJU MOGUĆNOST PRIJAVE I SUDJELOVANJA!
Promotivne su cijene pića za sve sudionike susreta na svim punktovima u naselju uz predočenje narukvice koju će dobiti na recepciji kod prijave (Saturnus).

Raspored po sportovima bit će izvješen na info pultu (informacija na recepciji po dolasku). Organizator zadržava pravo promjene rasporeda i satnice, a sve izmjene biti će izvješene na info pultu. Voditelji ekipa dužni su i odgovorni provjeriti satnicu i raspored svojih ekipa i o tome ih informirati.

PRIJAVE I PLAĆANJE
Dinamika prijava ustanova: ustanove se prijavljuju pojedinačno dostavom upita TN Zaton za željenim brojem soba te brojem osoba. Prijave se šalju najkasnije do 17. svibnja 2024.g.  
PRIJAVE I ROOMING LISTE šalju se na e-mail adresu:

lucija.zupanovic@zaton.hr na broj telefona 023/280-210 ili putem faxa 023/264-225
Upiti za OBRAČUN I PLAĆANJE e-mail adresu:
maja.jasa.sangulin@zaton.hr , na broj telefona 023/280-208 ili putem faxa 023/264-225
Dinamika plaćanja: po predračunu s nazivom podružnice i naznakom broja osoba za koje se plaća
Najkasnije do 17. svibnja 2024. TN Zaton treba dostaviti popunjene obrasce  sa:
1. POPISOM SUDIONIKA/NATJECATELJA 
2. ROOMING LISTU  (koju šaljete i hotelu i organizatoru) – lucija.zupanovic@zaton.hr 
3. PRIJAVA ZA SPORTOVE – dvargovic@gmail.com 
Pismo i obrasce možete isprintati sa web stranice organizatora www.hssms-mt.org 
SPORTSKI SADRŽAJ:

· Sudionici natjecanja su zaposlenici u zdravstvu. Pojedinac se može takmičiti samo za jednu ekipu. Ukoliko se ustanovi da je za neku ekipu ili u pojedinačnom sportu nastupio natjecatelj izvan ovog pravila, ekipa ili pojedinac će biti diskvalificiran.
· Ekipe se mogu kompletirati sudionicima iz drugih ustanova ako isti ne učestvuju u istoj disciplini za svoju ustanovu.
· Mole se voditelji/kontakt osobe da svoje sudionike upozore na „fair play“ ponašanje tijekom susreta, u protivnom o svakom izgredu ili nesportskom ponašanju će se izvijestiti Ravnatelj ustanove iz koje je sudionik!
SINDIKALNO STRUČNI SADRŽAJ: sindikalna tribina na jednu od aktualnih tema
REKREATIVNI SADRŽAJI: bogat izbor rekreacijskih i zabavnih programa TN Zaton, kako za odrasle tako i za djecu.
Radujemo se vašem dolasku, ujedno Vam želimo sretan dolazak na sportske susrete te povratak u Vaše ustanove. Nadamo se da ćete i ove godine vrijeme na susretima provesti u ugodnom druženju i „fair play“ natjecanju.

VAŽNO: unošenje i puštanje glazbe s vlastite audio opreme u naselju za vrijeme trajanja susreta nije dopušteno. Sudionici su dužni pridržavati se kućnog reda TN Zaton.
Moguće nastale štete od strane sudionika snosi podružnica iz koje isti dolazi!
Za sve dodatne informacije možete se obratiti članovima Organizacijskog odbora:
1. Damir Vargović   098 9196 778  - HSS MS-MT
2. Petar Budim         091 / 4811 419  - HSS MS-MT 
3. Robert Ćibarić     091 / 1555  122 -  SZZH

4. Boris Majetić        098 / 733 698   -  SZZH

U Zagrebu, 14. veljače 2024. 

S poštovanjem,      






Predsjedavajuća Organizacijskog odbora:








Anica Prašnjak
IZVADAK  IZ „UGOVORA”
 Članak 5. 
SINDIKAT, tj. podružnice SINDIKATA se obvezuju dostaviti TURISTHOTELU kompletnu prijavu svih sudionika po podružnicama, najkasnije do 14:00 h 17. svibnja 2024. godine na navedeni kontakt za prijave i smještaj. Prijava u vidu rooming liste treba sadržavati naziv podružnice, ime i prezime sindikalnog povjerenika, ime i prezime sudionika uz prijedlog rasporeda osoba po smještajnim jedinicama i naznakom gostiju. 

Sve prijave zaprimljene nakon 17. svibnja 2024. TURISTHOTEL nije dužan prihvatiti (može, ali ne mora). Eventualne izmjene prihvaćat će se do zaključno 24. svibnja 2024. do 14:00 h. U slučaju otkazivanja nakon 24. svibnja 2024. i/ili nedolaska, TURISTHOTEL zadržava pravo naplate cjelokupnog aranžmana. 
Članak 6. 
Smještaj i prihvat sudionika na dan dolaska organizirat će se tako da povjerenik podružnice za svoje članove obavi prijavu na recepciji naselja i to tako da preda osobne isprave svih članova za koje prijavu vrši, zaduži ključeve smještajnih jedinica i narukvice koje služe za identifikaciju osoba, ulaz u pansionski restoran (pravo korištenja obroka), ulaz na bazenski kompleks. Svi su sudionici tijekom športskih susreta dužni narukvicu uredno nositi (zglob ruke), a onima koji narukvicu na propisani način ne nose ili je uopće nemaju TURISTHOTEL ima pravo uskratiti pružanje usluga te ih udaljiti iz naselja te o tome izvijestiti SINDIKAT. Prijava će se odvijati po principu "jedan osobni dokument - jedan ležaj - jedna narukvica". Gubitak ili svako oštećenje narukvice tretirat će se kao ilegalni, neprijavljeni boravak te će se u tom slučaju izdati nova narukvica koja će biti naplaćena SINDIKATU po punoj cijeni u vidu dodatnog aranžmana. Odlazak i razduženje organizirati će se tako da povjerenik podružnice zajedno sa službom domaćinstva Zaton Holiday Resorta razduži apartmane i prikupi ključeve apartmana dobivene prilikom dolaska te ih razduži na recepciji apartmana. 
Članak 7. 
Svi sudionici športskih susreta obvezni su poštovati kućni red Zaton Holiday Resorta koji je sastavni dio ovog Ugovora, a svima onima za koje se utvrdi da kućni red ne poštuju TURISTHOTEL ima pravo uskratiti pružanje usluga, udaljiti ih iz Zaton Holiday Resorta te o tome izvijestiti SINDIKAT. Unošenje vlastite audio opreme u smještajne jedinice i proizvođenje na bilo koji način neprimjerene buke nije dozvoljeno, a TURISTHOTEL zadržava pravo zatražiti od SINDIKATA uklanjanje takve opreme, tj. oduzeti opremu do završetka športskih susreta ukoliko se oprema i nakon upozorenja ne ukloni. U slučaju opetovanog nepoštivanja ovih odredbi, TURISTHOTEL ima pravo uskratiti pružanje usluga gostima koji odbijaju poštovati kućni red i ustrajavaju na njegovom narušavanju. SINDIKAT se obvezuje sve sudionike športskih susreta obavijestiti o obvezama iz članaka 6. i 7. ovog Ugovora, a SINDIKAT i TURISTHOTEL se obvezuju zajedno surađivati tijekom trajanja športskih susreta kako bi isti protekli u najboljem redu.
