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	U Zagrebu, 3.12.2014.


Poštovani,
pozivamo vas na  najznačajniji ovogodišnji kulturni projekt  Muzeja za umjetnost i obrt – izložbu Guercino : Svjetlo baroka. Izložba traje od 28. listopada 2014. do 31.01.2015. 

Guercino je jedan od najpoznatijih talijanskih baroknih slikara. Rođen je u Centu, mjestu između Bologne i Ferrare. Mnoge su njegove slike izložene po najznačajnijim svjetskim muzejima. Velik dio radova čuva se u Pinakoteci njegovog rodnog grada Centa. Godine 2012. Cento je pogodio snažan potres. Tom je prilikom teško stradala Pinakoteka. Slike su srećom spašene i, čekajući obnovu Pinakoteke, kreću na svoju svjetsku turneju. Izložba je do sada bila postavljena u Bolzanu i Varšavi, a nakon Zagreba odlazi u Tokio i na turneju po američkim gradovima.

Izložba obuhvaća trideset i pet remek djela kako iz Centa tako i iz Bologne i Rima te iz privatnih zbirki koje su inače zatvorene za javnost, između inih djela posebno se ističu monumentalne oltarne pale iz crkava Centa kao i netom restaurirana freska prebačena na platno „Venera i Amor“ koja je po prvi puta izložena izvan Italije.
Predstavljanje zaokruženog dijela opusa Guercina za hrvatsku je publiku jedinstvena prilika za upoznavanje jednog od najvažnijih slikara talijanskog baroka koji je svojim slikarskim umijećem obrade sakralnih tema izrazito motivirao vjernike da dolaze u crkve. Čuvene su njegove majčinski nježne Bogorodice koje donosi i ova izložba.
Vjerujemo da će izložba Guercino : Svjetlo baroka  pobuditi Vaše zanimanje stoga vam u suradnji s restoranom Muzej nudimo povoljnije cijene ulaznica od 15 kn ( redovna cijena je 30 kn ) , kao i ručak u restoranu Muzej po cijeni menija od 60 kn!
Kupnjom ulaznice za ovu izložbu možete pogledati i stalni postav Muzeja za umjetnost i obrt, a do 18.siječnja 2015. i izuzetnu izložbu Zavjetni darovi bokeljskih pomoraca s materijalom iz Kotorske biskupije kao i izložbu našeg najpoznatijeg dizajnera Borisa Ljubičića Kvadrat i krug koja se otvara 11.12.2014.
Ukoliko za vašu grupu želite besplatno stručno vodstvo, molimo Vas da zbog očekivanog velikog broja posjetitelja svoj dolazak najavite što prije na tel. (01) 48 82 125.
Za dodatne informacije o sudjelovanju u kreativnim radionicama možete se javiti našoj muzejskoj pedagoginji na telefon (01) 48 82 126. 

Rezervaciju ručka za grupe najavljuju se u restoranu „Muzej“ na broj 01 4826 408.

Veselimo se vašem dolasku!
S poštovanjem,

Muzej za umjetnost i obrt

Vesna Ledić
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