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NEZAVISNI SINDIKAT CARINIKA HRVATSKE
INDEPENDENT CUSTOM UNION OF CROATIA

           
 SINDIKATIMA JAVNIH SLUŽBI
Poštovani,

Nezavisni sindikat carinika Hrvatske Vas podržava u borbi za očuvanju dostojanstva javnih službenika, koje ste teškim pregovorima u ranijem razdoblju postigli, gdje ste postigli određenu razinu socijalnih i materijalnih prava, koja je značajna za vaše članove ali i druge, odnosno podigli ste razinu dostojanstva javnim službenicima.

Nažalost, još nismo u stanju s vama zajedno štrajkati, zbog udara koji je izvela Vlada na sindikat, od kojeg ste teško oporavljamo, ali uskoro ćemo štrajkati zajedno, jer su službenici državne uprave počeli shvaćati, koliko svaki dan imaju manje vrijednosti, koja ide ispod razine ljudskog dostojanstva, a to se utvrđuje vrlo jednostavno, svakodnevnim pogledom u prazan novčanik! 

Da su smanjili plaće državnim dužnosnicima za 30%, koji čak bahato izjavljuju, citiram; „raditi ćemo još sporije“, tada bi razumjeli i shvatili da se radi, o uspostavi podnošenja jednakog tereta štednje, u nekakvoj krizi, za koju mi nismo ničim krivi. Da carinici, liječnici, ….. izjave; raditi ćemo sporije…već bi odavno završili na ulici, međutim nekima se takvo ponašanje tolerira i što više uvažava. Vrijeme je za promjene, jer je u demokraciji, sasvim normalno je mijenjati vlast, a ne narod, kako bi oni to željeli!

Dajemo Vam punu podršku, jer nas nitko nije ništa pitao!

ZAJEDNO SMO JAČI!

S poštovanjem,

Predsjednik NSCH

Željko Popović, mag. ing. Nav. Techn.

